
Θέματα Γομές επανάληψης ΓΙΑ   Β Λυκείου 

ΘΔΜΑ 1ο  

Μηα εηαηξεία δεκνζθνπήζεσλ ζέηεη ζ’ έλα δείγκα 2000 πνιηηώλ έλα εξώηεκα. Γηα ηελ επεμεξγαζία 
ησλ δεδνκέλσλ λα αλαπηύμεηε αιγόξηζκν πνπ:  

1. λα δηαβάδεη ην θύιν ηνπ πνιίηε (Α=Άλδξαο, Γ=Γπλαίθα). Μνλάδεο 5  
2. λα δηαβάδεη ηελ απάληεζε ζην εξώηεκα, ε νπνία κπνξεί λα είλαη «ΝΑΙ», «ΟΥΙ», «ΓΔΝ 

ΞΔΡΩ». Μνλάδεο 5 
3. λα ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ην πιήζνο ησλ αηόκσλ πνπ απάληεζαλ «ΝΑΙ». Μνλάδεο 5  

4. ζην ζύλνιν ησλ αηόκσλ πνπ απάληεζαλ «ΝΑΙ» λα ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ην 

πνζνζηό ησλ αλδξώλ θαη ην πνζνζηό ησλ γπλαηθώλ. Μνλάδεο 5  
 

ΑΔΠΠ – Παλειιήληεο Δζπεξηλά Λύθεηα 2004 
 

ΘΔΜΑ 2ο  

Δθαηό αγξόηεο παξάγνπλ έλα κόλν πξντόλ από ηα δύν πνπ επηδνηνύληαη. Να γξαθεί αιγόξηζκνο ν 
νπνίνο:  

α) Γηαβάδεη ην νλνκαηεπώλπκν ησλ αγξνηώλ θαη γηα ηνλ θαζέλα, ην είδνο ηνπ πξντόληνο πνπ 
παξάγεη θαη ηελ πνζόηεηα ηνπ πξντόληνο ζε θηιά, ζύκθσλα κε ηα παξαθάησ:  

 Σν είδνο ηνπ πξντόληνο είλαη Α ή Β.  

 Η πνζόηεηα ηνπ πξντόληνο είλαη ζεηηθόο αξηζκόο.  Μνλάδεο 5 

β) Τπνινγίδεη ηελ επηδόηεζε πνπ δηθαηνύηαη ν αγξόηεο γηα ην είδνο ηνπ πξντόληνο πνπ παξάγεη.  

Η επηδόηεζε ππνινγίδεηαη αλάινγα κε ηελ πνζόηεηα θαη ην είδνο ηνπ πξντόληνο ζύκθσλα κε ηνλ 
παξαθάησ πίλαθα:  

 

Πνζόηεηα πξντόληνο  
ζε θηιά  

Δπηδόηεζε αλά θηιό πξντόληνο  
ζε επξώ  

Πξντόλ Α  Πξντόλ Β  

έσο θαη 1000  0,5  0,4  

από 1001 έσο θαη 2500  0,6  0,6  

από 2501 θαη άλσ  0,7 0,8  

 

Μνλάδεο 12  

γ) Δκθαλίδεη γηα θαζέλα αγξόηε ην νλνκαηεπώλπκν ηνπ, ην είδνο ηνπ πξντόληνο πνπ παξάγεη θαη 

ην πνζό ηεο επηδόηεζεο πνπ δηθαηνύηαη.  
Μνλάδεο 3 

 

ΘΔΜΑ 3ο  
Οη εθαηό (100) ππάιιεινη κηαο εηαηξείαο εξγάδνληαη 40 ώξεο ηελ εβδνκάδα. Κάζε ώξα ππεξσξίαο 

ακείβεηαη κε 5 € (επξώ). Να γξάςεηε αιγόξηζκν ν νπνίνο:  

Α. Γηα θαζέλα από ηνπο ππαιιήινπο ηεο εηαηξείαο  

α. δηαβάδεη ην όλνκά ηνπ θαη γηα θάζε κέξα από ηηο πέληε (5) εξγάζηκεο ηεο εβδνκάδαο 

δηαβάδεη ηηο ώξεο εξγαζίαο ηνπ.    Μνλάδεο 8  
β. ππνινγίδεη ηηο εβδνκαδηαίεο ώξεο εξγαζίαο ηνπ.    Μνλάδεο 2  

γ. εάλ έρεη εξγαζηεί πεξηζζόηεξν από 40 ώξεο ηελ εβδνκάδα, εκθαλίδεη ην όλνκά ηνπ θαη 
ππνινγίδεη θαη εκθαλίδεη ηελ ακνηβή ηνπ γηα ηηο ππεξσξίεο ηνπ.     

     Μνλάδεο 6  

Β. Τπνινγίδεη θαη εκθαλίδεη, ζην ηέινο, ην πιήζνο ησλ ππαιιήισλ πνπ έρνπλ εξγαζηεί ιηγόηεξν 
από 40 ώξεο ηελ εβδνκάδα.      Μνλάδεο 4  

ΑΔΠΠ – Δπαλαι. Παλειιήληεο Δζπεξηλά Λύθεηα 2006 



Θέματα Γομές επανάληψης ΓΙΑ   Β Λυκείου 

Λύσεις 

ΘΔΜΑ 1ο  
Αιγόξηζκνο Θέκα1  

απάληεζαλ_λαη ← 0  

άλδξεο_απάλ_λαη ← 0  

γπλαίθεο_απάλ_λαη ← 0  

Γηα i από 1 κέρξη 2000  

     Γηάβαζε θύιν   
    Γηάβαζε απάληεζε  

 Αλ (απάληεζε = "ΝΑΙ") ηόηε  

     απάληεζαλ_λαη ← απάληεζαλ_λαη + 1  

      Αλ (θύιν = "Α") ηόηε  

         άλδξεο_απάλ_λαη ← άλδξεο_απάλ_λαη + 1  

     Αιιηώο ! γπλαίθεο  

         γπλαίθεο_απάλ_λαη ← γπλαίθεο_απάλ_λαη + 1  

      Σέινο_αλ  

   Σέινο_αλ  
Σέινο_επαλάιεςεο  

Δκθάληζε απάληεζαλ_λαη ! εξώηεκα 3  

πνζνζηό_άλδξεο_λαη ← 100 * άλδξεο_απάλ_λαη / απάληεζαλ_λαη ! εξώηεκα 4  

πνζνζηό_γπλαίθεο_λαη ← 100 * γπλαίθεο_απάλ_λαη / απάληεζαλ_λαη  

Δκθάληζε απάληεζαλ_λαη, πνζνζηό_άλδξεο_λαη, πνζνζηό_γπλαίθεο_λαη  

Σέινο  
 

ΘΔΜΑ 2ο  
 

Αιγόξηζκνο Θέκα2 

     Γηα η από 1 κέρξη 100 
Γηάβαζε Όλνκα, Πξντόλ, Πνζόηεηα 

(α)       Αλ Πξντόλ =’Α’ ηόηε 
 Αλ Πνζόηεηα <=1000 ηόηε 
  Δπηδόηεζε  Πνζόηεηα * 0,5 

 Αιιηώο_αλ Πνζόηεηα <=2500 ηόηε 
  Δπηδόηεζε  Πνζόηεηα * 0,6 

 Αιιηώο 
  Δπηδόηεζε  Πνζόηεηα  * 0,7 

(β)  Σέινο_αλ 
 Αιιηώο 

 Αλ Πνζόηεηα <=1000 ηόηε 
  Δπηδόηεζε  Πνζόηεηα * 0,4 

 Αιιηώο_αλ Πνζόηεηα <=2500 ηόηε 
  Δπηδόηεζε  Πνζόηεηα * 0,6 

 Αιιηώο 
  Δπηδόηεζε  Πνζόηεηα * 0,8 

Σέινο_αλ 
Σέινο_αλ 

(γ) Δκθάληζε ‘ Ο ‘, Όλνκα, ‘παξάγεη ‘, Πξντόλ, ‘ θαη δηθαηνύηαη επηδόηεζεο ‘, Δπηδόηεζε, ‘Δπξώ’ 
     Σέινο_επαλάιεςεο    

Σέινο  

 
 



Θέματα Γομές επανάληψης ΓΙΑ   Β Λυκείου 

ΘΔΜΑ 3ο 
 
Αιγόξηζκνο Θέκα3 

Π  0 
Γηα i από 1 κέρξη 100 

΢  0 
 Γηάβαζε Ο 
 Γηα j από 1 κέρξη 5 
  Δκθάληζε ‘Γώζε ηηο ώξεο εξγαζίαο γηα ηελ ‘ , j , ‘κέξα 
  Γηάβαζε Ω 
  ΢  ΢ + Ω 
         Σέινο_επαλάιεςεο 
          Αλ ΢ > 40 ηόηε 

Τ  (΢ – 40) * 5 
Δκθάληζε ‘ Η ακνηβή ηνπ ‘, Ο ,’γηα ππεξσξίεο είλαη’, Τ 

         Σέινο_αλ 
         Αλ ΢ < 40 ηόηε 

Π  Π + 1 
          Σέινο_αλ 
Σέινο_επαλάιεςεο 
Δκθάληζε ‘ Σν πιήζνο ησλ ππαιιήισλ κε < 40 ώξεο ηελ εβδνκάδα είλαη ‘, Π 
Σέινο Θέκα3 

 

 

 

 

 


